

Вырезка из газеты КРАСНОЯРСКИЙ РАБОЧИЙ

Успешное начало

Первые спектакли
Красноярского театра в Москве

МОСКВА. (По телефону). В помещении Московского драматического театра имени А. С. Пушкина начались гастрольные спектакли Красноярского краевого театра имени Пушкина. В день открытия гастролей, 7 сентября, был поставлен спектакль «Хребты Саянские», повествующий о судьбе одной трудовой семьи, о нарастании революционного движения в Сибири в конце 19 — начале 20 веков. Пьеса эта написана А. Чмыхало по одноименному роману красноярского писателя С. Саргакова.

Это было успешное начало гастролей сибирского театра в столице. Московские зрители тепло приняли исполняющих главные роли заслуженную артистку Узбекской ССР В. Романцеву, заслуженных артистов РСФСР Н. Прозорова и А. Сергеева, артистов П. Слоцова, В. Мерецкого и других.

В субботу, 8 сентября, красноярцы показали москвичам спектакль «Преступление и наказание» (инсценировка по роману Ф. М. Достоевского).

В день открытия гастролей гостей из Сибири приветствовал на сцене от имени столичных деятелей искусств народный артист РСФСР А. Ханов. Присутствовавшие на спектакле зрители также тепло приветствовали красноярских артистов.

Помимо выступлений в столице, красноярцы дадут несколько спектаклей для трудящихся Подмосквья. В частности, постановки «Преступление и наказание» и «Медвежий лог» будут показаны в Серпухове.

За время пребывания в Москве состоится встречи творческого коллектива театра с рабочими и служащими ряда предприятий.

А. АМАСОВИЧ.

от
 9 СЕН 1956